A23**,** A26

2012年5月28日 星期一

国际新闻

A23

统名 胡田野 编辑 唇前前 校对 王泓 版式 杨卫萍



对待儿童,他们使用了坦克和大炮

叙利亚近百人遭到"屠杀"包括32名儿童

残忍悲剧

坦克大炮曾被使用

联叙监督团团长穆德当天说,监督团成员在胡拉镇看到至少92名受害者遗体。

"今天早上,联合国军事和民事观察员前往胡拉镇,发现超过32名10岁以下儿童的遗体。另有超过60名成年人死亡。"

他说,导致平民大规模伤亡的导 火索尚不清楚。可以确认的是,这些 受害者居住的地区遭遇炮击。

"观察员经过检查确认,坦克和大 炮曾被使用。"穆德说,"无论是谁开始 并实施这一不光彩的暴力行为,都需 要承担责任。"

他称这一事件为"残忍的悲剧"。 "那些使用暴力以求达到自身目的的 人会制造更多不稳定性、不确定性,可 能使国家陷入内战。"

各方谴责 美德法英一致发声谴责

阿拉伯国家联盟秘书长纳比勒,阿拉比称胡拉镇的平民死亡事件为"可怕的犯罪",要求联合国安理会"阻止暴力和杀戮升级"。

阿拉伯联合酋长国外交部长谢赫阿卜杜拉·本·扎耶德·阿勒纳哈扬呼吁阿盟召开紧急会议,称"屠杀显示,阿拉伯世界和国际社会制止针对叙利亚平民暴力的努力已经失败"。

美国、德国、法国和英国一致发声 谴责。美国国务卿希拉里·克林顿称 这是"恶意袭击"。

法国外交部长洛朗·法比尤斯说, 他希望在法国首都巴黎安排"叙利亚 之友"会议,商讨叙利亚局势。

联合国安理会定于30日讨论叙利亚议题。安南的发言人说,安南即将再次前往叙利亚,这次平民死亡事件凸显安南之行的重要性。







此次事件是在联合国和阿拉伯国家联盟联合特使安南5月底即将访问叙利亚的背景下发生的。按照安南的危机化解六点建议,叙利亚各方在4月12日应停火。然而,一个多月来,政府和反对派团体互相指责对方破坏停火。

联合国安理会4月21日一致通过决议, 决定设立联合国叙利亚监督团,初期部署 300名非武装军事观察员,最初任期为90天。

联合国秘书长潘基文 26 日通过其发言 人发表声明,强烈谴责发生在叙利亚中部霍姆斯省胡拉镇的袭击无辜平民事件。潘基 文在声明中说,必须追究肇事者的责任。他 对死难者家属及伤者表示深切慰问,并对叙 利亚平民缺乏被保护的现状深感忧虑。

名方反应

叙自由军威胁 不再执行安南方案

叙利亚国家电视台报道平民死亡 事件,称幕后黑手是恐怖主义武装团 伙。电视台播放了一些受害者遗体的 照片,一些人头部遭受枪击。

反对派叙利亚全国委员会说,这 些平民25日"遭政府军杀害"。"叙利 亚全国委员会敦促联合国安理会召开 紧急会议,评估胡拉镇局势,确定联合 国的职责。"

反政府武裝叙利亚自由军26日 威胁,除非联合国安理会采取紧急措 施保护平民,否则,这一组织不再遵循 停火,"安南的方案会完蛋"。

联合国秘书长潘基文和安南在一 份声明中说,叙利亚政府应该停止在 人口密集区使用重型武器。

"这一令人震惊且残忍的罪行包含随意和不相称的武力使用,这违反 国际法和叙利亚政府不在人口密集地 区使用重型武器的承诺。"

声明说:"那些犯下这一罪行的人 必须承担责任。"

作关链缝

叙近来发生多起暴力事件

叙利亚近来发生多起暴力事件。 10日,首都大马士革遭遇连环爆炸, 至少55人死亡,大约400人受伤;19日,东部最大城市代尔祖尔遭遇自杀 爆炸,9人丧生、100多人受伤。

潘基文先前已注意到叙利亚国内 有恐怖主义势力抬头的迹象。他25 日向联合国安理会递交报告,称叙利 亚大马士革、哈马、阿勒颇、伊德利卜、 代尔祖尔等地爆炸袭击趋多,显现"第 三股势力"、即恐怖组织的身影。

不过,与先前的袭击不同,联叙监督团确认一些胡拉镇平民死于炮击而非自杀爆炸。 综合新华社电

苹果首席执行官 放弃巨额分红



美国苹果公司在一份递交给美国证券交易委员会的文件中说,企业首席执行官 蒂姆·库克自愿放弃7500万美元分红。

英国广播公司25日援引这份文件报道:"应库克先生的要求,他所持限制型股权不会参与分红。"

文件没有提及库克放弃分红的原因。

今年早些时候,苹果市值达到6440亿美元,成为全球"最值钱"企业。囤积超过1000亿美元现金后,苹果决定从今年7月1日起开始分红,每股每季度派放股息2.65美元。这是它1995年以来首次分红。

库克的基本年薪为90万美元,去年收入总额为3.78亿美元,大部分是100万股股权的奖励。据新华社电

芬兰"屋顶枪手"致1死8伤

芬兰南部城市许温凯 26 日凌晨发生 枪击,9人死伤。

警方说,一名男性枪手当天凌晨2时 左右在许温凯市中心一处屋顶上开枪射 击,致一名18岁女子死亡、8人受伤。

按警方的说法,枪手的射击地点邻近酒吧和餐馆,据信使用两支步枪行凶。两名伤员伤势严重,其中一人为现年23岁女警察。

一名不愿公开姓名的目击者说,她起初误以为枪声是爆竹声,随后看到一名男子面部流血。"枪声不断响起,我听到一名女子尖叫,转身看到她摔倒在地。"

警官萨图·科伊维斯托告诉记者,枪手作案后逃离现场。

《瑞典日报》报道,枪手开了大约20枪,伤员年龄在19岁至35岁。警方当地时间9时左右在案发现场几公里外抓获一名18岁男子,嫌疑人被捕时没有反抗。

据新华社电

老贝再暴野心 暗示有意竞选总统



意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼 25日暗示有意竞选总统,不过是总统制的 总统,而不是意大利现行议会制下的总统。

迫于财政危机压力和自身丑闻缠身, 贝卢斯科尼去年11月辞去总理职务。25 日,他在罗马举行新闻发布会,称意大利可 以参照"法国模式"实行总统直选制度。当 被问及他是否对总统职务感兴趣时,贝卢 斯科尼说:"自由人民党让我干啥我就干 啥。"自由人民党是贝卢斯科尼所在政党。 他说,竞选总统"不是我个人的野心",但 "做人不能忽略责任"。

他说,总统制下的意大利政府在处理 诸如经济危机等问题方面将更具能力。他 举例说,议会制的希腊组阁艰难,而总统制 的法国在数日内完成新旧政府换届。**微言**